

本想到桂林景区赚钱 差一点掉进传销陷阱

□见习记者 王文斌

本报讯 原本想跟着堂妹到桂林一景区赚钱，却险些陷入传销陷阱，这样的遭遇让市民焦女士现在想来仍心有余悸。10月6日，她向记者讲述了假期里的遭遇。

今年24岁的焦女士在瀍河回族区做汽车销售。今年7月，堂妹欢欢告诉焦女士，自己有个朋友在剧组里做服装道具，她和这个朋友合伙，在桂林的一处风景区内开了一家服装店，主要经营各种民族服饰，由于客流量大，每天的利润将近千元。“十一”期间可能会忙不

过来，她希望焦女士能过去帮几天忙，顺便到景区游玩一下。如果焦女士觉得不错，还可以留下来一起开店。

堂妹的话让焦女士有些心动，就算不挣钱，趁着“十一”游览一下甲天下的桂林山水也挺好。由于假期火车票紧张，焦女士只好按照堂妹的建议先乘车到郑州，再拐到新乡长垣找堂妹的朋友刘帅祥，让他送她去。9月29日上午，刘帅祥把焦女士送上了前往桂林的长途大巴，并嘱咐她到兴安下车，有人接。

经过20多个小时的跋涉，9月30日凌晨4时许，焦女士在兴

安一个偏僻的加油站下了车。堂妹和两名男子早在那里等候。三人将焦女士带到了一处四楼的民房内。她和堂妹睡一个屋，几名男子睡另一个屋。尽管堂妹解释说，这间房是朋友父亲的房子，但屋子里的通铺和窗台上排放整齐的一排洗漱用品还是引起了焦女士的怀疑。

而随后的一切让焦女士更加怀疑：堂妹并未带她去看那家服装店；出门逛街，堂妹以外面不安全为由，不让她带包；到当地著名的水街逛，堂妹又以口渴为由，拉她到朋友的店中歇脚，而这朋友

对焦女士大讲“商家自由联盟”的好处；当晚众人打牌，谈论的话题依旧是“商家自由联盟”。焦女士意识到，自己已经身陷传销陷阱，一定要想法逃出去。

10月1日凌晨4时许，焦女士起床拎起包就往楼下跑。在楼下看见一辆摩的，她就让司机先将她送到派出所。在派出所，民警表示对此他们无法立案。焦女士给叔叔打了电话后才知道，堂妹从家里拿了4万元后就玩起了“失踪”。无奈之下，焦女士决定自己先回洛阳，让堂哥到广西想办法把堂妹带回来。

鑫森乐业园小区绿化带内突现两个深约5米的大坑—— 坑深很危险 回填须及时

□记者 李卫超 见习记者 姜春晖

“好端端的绿化带里，突然出现了两个深约5米的深坑。”6日，家住涧西区华山路鑫森乐业园的申先生拨打本报热线电话66778866反映说，“这几天也没下雨，深坑附近也没有什么管网，不知为啥突然出现俩深坑，希望有关部门赶紧把坑填起来，如果小孩子

玩耍时掉进去，那就麻烦了。”

昨日10时许，记者在鑫森乐业园4号楼后的绿化带中看到，一个废弃的白色座便器掩着坑口，坑口直径约1米，下面直径约0.4米。

在该小区居住的谢先生说，前天他知道出现深坑的消息后，便和小区其他居民用一根绑着砖头的绳子测量出这个坑的深度约

5米。为了防止小区内的小孩子在此玩耍不小心掉进深坑中，他们找了一个废弃的座便器放在坑口，来提醒小区居民注意。而在3号楼后面的绿化带中，同样也出现了一个类似的深坑。这个深坑顶部直径约0.3米，坑口没有任何物品遮挡。

谢先生说，他2004年搬进这个小区居住。在该小区建设期间，他

曾进来看过几次，那两个深坑是当初建设单位为方便施工人员如厕，用打桩机挖的旱厕。工程结束后，施工人员把旱厕拆除回填起来。可能回填时没有处理好，前一段的降雨造成了塌陷，这才形成了深坑。

最早发现这两个深坑的申先生说，他发现深坑后就向有关部门反映，希望有关部门尽早把这个深坑填起来，以免发生不测。

连霍高速4车连环撞 2岁男童被困驾驶室

□记者 赵玉杰 通讯员 韩登

“救救我的孩子吧，他才2岁……”6日晚，连霍高速洛阳段发生一起严重的交通事故，造成4车连环相撞，一辆拉砂轮的小型货车车头部位受损变形，一名男童受伤被困。在救援现场，孩子的母亲痛哭着希望救援人员尽快将孩子救出。

当晚7时许，记者接报赶到事发的连霍高速707路段，此时，由新安县往洛阳方向的车道上，一辆白色桑塔纳侧翻在一辆豫A牌照的小型货车后面，一辆拉着砂轮的小货车与豫A牌照的大货车尾部相撞，小货车驾驶室严重变形，另一辆大货车与高速隔离带相撞。

此时，涧西区消防一中队的消防官兵已经赶到现场，正在展开救援。据了解，在变形的小货车驾驶室

室与大货车车尾的夹缝中有一名2岁的男童被困。男童的上半身在大货车的尾部下面，右手臂成“L”形被卡在变形的驾驶室中，而且男童身体多处流血，一直在哭。男童的父母在车旁不停地哄孩子。

经现场分析后，消防官兵兵分三组，一组人员将小货车侧面的轮胎气放掉；另一组利用两个千斤顶将大货车撑起，并将大货车的备胎拆掉，扩大两车相撞的夹缝空间，减轻孩子的痛苦，然后用机动扩张器、剪切器等救援工具对变形的驾驶室进行破拆；其余人员设立警戒线，疏散围观群众，司机架设移动照明灯。

经过近1个小时的紧张救援，男童被消防官兵成功救出，并被迅速送往医院。

目前，事故原因正在进一步调查中。



面包车塞入17人 严重超载被查处

长假期间，洛阳市高速交警大队民警在西南绕城高速涧西站口执勤，发现了一辆严重超载的中型普通客车。该车除装有大量货物外，竟然载人达17人之多。车内拥挤不堪，空气极其污浊，存在着极大的安全隐患。民警对驾驶员孙某客运机动车客货混装及违反规定人数载客的交通违法行为依法进行了教育和处罚。

李旋 摄

市政快递： 你反映我急办！

市民郑女士反映：南昌路与联盟路交叉口西50米路北有一根废弃的通讯杆，很长时间了一直未拆除，希望相关部门能把它尽快拆除。

市城市监察管理局：经现场查看，该情况属实，已通知责任单位市联通公司，要求其到现场调查处理。

市民张女士反映：新疆路与太原南路交叉口、六治社区门口堵车堵得很厉害，是因为卖菜的占道经营造成的。

市城市监察管理局：已通知责任单位涧西区政府，要求其加强对该地段商贩的管理，规范经营秩序。

市民杨先生反映：大杨树往李楼去的方向有一个铁路桥，桥下水很深，行人无法正常通行。

市城市监察管理局：该地段不在我局巡查范围，但本着首问负责的原则，我局已通知责任单位洛龙区政府，要求其到现场调查处理。

市民郭女士反映：涧西区广文路店铺门前的彩砖都被毁坏，泥浆路现象严重。另外，广文路西侧的绿化树需要修剪了，茂盛的树林成了一个天然公厕，在附近吃饭的人经常在树下方便，特别不文明。

市城市监察管理局：关于彩砖被毁坏的问题，已通知责任单位涧西区政府，要求其抓紧对毁坏的彩砖进行维修更换。关于绿化树需修剪的问题，已通知责任单位涧西区政府，要求其抓紧对行道树进行修剪。

市民胡先生反映：多年来，龙鳞路防洪渠的桥上有很多小商小贩占道经营，十分影响交通。

市城市监察管理局：该处商贩占道经营问题，市容巡查人员已发现并通知责任单位高新区管委会，要求其切实加强对该路段的管理。

市民张先生反映：新区展览路、定鼎门街面上每天都有很多黄土，是由于附近的宝龙城市广场施工工地经常有不加盖的大货车拉着土和沾满泥土的大型机器出行所致。

市城市监察管理局：已通知责任单位洛龙区政府，要求其加强对清运泥土车辆的管理，对违法车辆依法处理，并加强对该路段的卫生保洁工作。

(记者 杨海彤 整理)

新楼号

特惠公开！

面积: 94m²、103m²、127m²、134m²、140m²...

新楼号 淮现房 超低价

贵宾邀约: 6269 9991 6523 6666

接待地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南

开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司

运营商: 节华企业集团